



Con gran brillantez se conmemora en Gredos el décimo aniversario de la reunión de la Junta Política de la Falange

A todos los actos asisten las autoridades abulenses y jerarquías nacionales y provinciales presididas por el ministro secretario del Movimiento, camarada Arrese

En el sitio en que se celebró el acto se ha levantado una cruz y en su falda se ha grabado la fecha que se conmemora

Ultimo quehacer de la Falange antes de alzarse contra la anarquía

Los hombres esforzados que acudían a su llamada definitiva el 16 de Junio de 1935. Esta sesión tuvo lugar en el histórico paraje de nuestra imponente serranía de Gredos. Abandonaron por un momento sus actividades múltiples en ciudades y pueblos y lejos del mundanal ruido —que dijo el poeta— se congregaron en aquellos solitarios lugares para adoptar allí la última resolución dirigida a desbaratar los planes de los enemigos de Dios y de España.



Excmo. Sr. Ministro Secretario General del Movimiento, camarada José Luis de Arrese

Allí, desde aquella soledad turbada únicamente por el fuerte murmullo de aquellos aires serranos, adivinaron toda una España, recia en fe y costumbres sanas, sin crímenes y anarquías. Allí estaban con el Fundador los mandos falangistas, la representación auténtica de las escuadras españolas, cuyos nombres son bien conocidos: Sancho Oávila con un mensaje combativo de los muchachos sevillanos; Onésimo Redondo, el castellano fiel hasta la muerte; Francisco Bravo, de las centurias salmantenses; Sánchez Mazas, el gran intelectual, Alfaro, Fernández Cuesta, Manuel Valdés con aire de las aguerridas milicias madrileñas. Hablo José Antonio con acento patético, clamando por la rebelión contra la Anti-España. Hablaron ellos también y sus voces, como no podía menos de suceder, se unieron en íntima armonía, en fervor entusiasta, sellándose el histórico acto con un abrazo fraternal, primero hasta la muerte y después hasta el Cielo.

De allí salieron como leones fuertes a buscar su presa, no para destruirla, sino para librarla de sus enemigos. España estaba en peligro inminente de perecer. Sus hijos iban a salvarla aún a costa de su vida.

Los actos conmemorativos

NAVARRÉDONDA, 18, (4 tarde).—Hoy lunes se ha celebrado con un entusiasmo fervoroso la fecha conmemorativa del décimo aniversario de la última reunión que en estos parajes celebró la Falange presidida por José Antonio. El espectáculo que ofrecen estos campos serranos es maravilloso con tantos uniformes de centurias, banderas y guiones. Antes de salir el sol empezaron a llegar verdaderas caravanas de gentes procedentes de todos los pueblos de la serranía, desafiando las inclemencias del tiempo lluvioso entonando cánticos patrióticos.

Aquí se encuentran camaradas de toda España pertenecientes a la Vieja Guardia, Hermandades del Campo, Frente de Juventudes masculina y femenina ya de esta preciosa ataviada con trajes regionales. A la entrada de la gran carretera que conduce a estos lugares hay un magnífico arco que los entusiastas vecinos de Navarredonda han levantado en honor de Franco.

Han llegado las autoridades y jerarquías abulenses, tanto de Avila, capital, como de su provincia, encontrándose también aquí el excelentísimo señor obispo de la Diócesis.

Llegada de los ministros

El largo trayecto que recorrieron desde Aldeavieja estaba todo lleno de inscripciones, en piedras y árboles, con pensamientos de Franco, José Antonio y Arrese.

A las doce y media un prolongado toque de trompetas anunció la llegada de las personalidades oficiales que venían de Madrid.

Descendieron de sus coches el ministro secretario del Movimiento, camarada Arrese, y el de Trabajo, Girón, a quienes acompañaban el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Luis Valero Bermejo; presidente del Consejo de Estado, camarada Fernández Cuesta; vicesecretario general del Movimiento, Vivar; vicepresidente de las Cortes, Alfaro; secretario de Servicios, Valdés; Elola, delegado nacional del Frente de Juventudes; Valcarcel, delegado nacional del S. E. U.; Dávila, delegado nacional de Provincias; Jiménez Caballero, consejero nacional; Agustín Aznar, delegado nacional de Sanidad; Pérez Viñeta, secretario nacional del Frente de Juventudes; Saenz, de la Vieja Junta Política, y Riestra, delegado del Servicio Exterior.

Al llegar los ministros les fueron presentadas por el camarada Valero Bermejo todas las autoridades y jerarquías de Avila, a las que saludaron aquellos afectuosamente. La multitud allí congregada hizo objeto a los ministros de grandes aclamaciones.

Misa y bendición de una cruz

Inmediatamente se organizó la brillante comitiva dirigiéndose al lugar de la conmemoración. Sobre una roca se había erigido una gran cruz de piedra, sencillísima, en la cual figuraba, en letras grande

esta inscripción: «16 Junio; 1935 16 Junio; 1945». Ambas inscripciones separadas por el Yugo y las Flechas. Delante de la roca se había levantado un hermoso altar, bien exornado, cuyo frontal tenía los colores de la bandera nacional. A su lado se veían con gran profusión mástiles y banderas. Al fondo el gran pinar. Dando cara al altar se situaron las Organizaciones falangistas; en el centro la Vieja Guardia; en sitios de honor las ministros y el presidente del Consejo del Estado; detrás las jerarquías nacionales; a los lados las provinciales y locales; y al lado del Evangelio el Prelado Diocesano. Dijo la Santa Misa, que fué oída con fervoroso silencio, el párroco de Navarredonda, don Vicente Verdugo.

A continuación descendieron todos al sitio histórico y llegado la comitiva a él, después de bendecir la Cruz el señor obispo se adelantó a todos el camarada

Imposición de una cruz

MADRID.—El ministro de Educación, en un acto solemne verificado en la Facultad de Medicina, impuso la cruz de Alfonso X el Sabio al ilustre doctor Tapia, cuya jubilación ha aparecido en el «Boletín del Estado».

Un homenaje

MADRID.—Los notarios españoles han tributado un homenaje al ministro de Justicia.

Inauguración de un museo

BILBAO.—El ministro de Asuntos Exteriores inauguró el museo de Pinturas.

Arrese y ante ella con el brazo en alto dió el grito ¡José Antonio! que contestaron todos con un fervoroso y vibrante ¡Presente!

Acto final

Terminados estos actos religiosos, pasaron todos a la magna tribuna, adornada con emblemas del Movimiento y preciosos reposteros, sirviendo de fondo el escudo de España.

Delante de ella y rodeados por un enorme gentío, se situaron los guiones del Frente de Juventudes que eran llevados por camaradas de la Vieja Guardia, y que recibieron la bendición del señor Obispo. A continuación el camarada Arrese impuso la medalla de la Orden Imperial del Yugo y de las Flechas al camarada Antonio Rodríguez Vergara, jefe de la Centuria Abulense, titulada «Rey Niño». Inmediatamente pronunciaron patrióticos discursos los excelentísimos señores ministro secretario general del Movimiento y el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Avila, concluyéndose la solemne conmemoración con los himnos «Prietas las filas» y «Cara al Sol».

Un grito unánime y fervoroso de ¡Viva Franco! y ¡Arriba España! resonó vibrante en aquellas soledades ya históricas.

Esperando a los ministros

A la hora de cerrar nuestra edición numerosísimas personas de todas las clases sociales se encaminan al arco de la Santa y a sus inmediaciones, presentando la ciudad aspecto de gran día de fiesta, habiendo cesado en la población toda clase de actividades.

Aire, mar, playa, montaña, sol, verano en las Residencias de «Educación y Descanso». 10 días, 50 pesetas. Informes en la Jefatura Provincial de «Educación y Descanso». Pedro Dávila, número 2.

EL CAUDILLO recibe y habla a los asesores religiosos de Auxilio Social

«La batalla que hace nueve años emprendimos es la batalla que no se pierde: la batalla de Dios».

«Por defender los principios de orden moral venimos sufriendo los sistemáticos embates que desde el extranjero se promueven».

Recepción oficial

MADRID.—Los asesores provinciales de cuestiones morales y religiosas de Auxilio Social, reunidos en Madrid durante los últimos días con motivo de la celebración de su segunda Asamblea general, cumplieron a Su Excelencia el Jefe del Estado en el palacio de El Pardo. Los sacerdotes fueron acompañados en su visita al Caudillo por el asesor nacional de cuestiones morales y religiosas de la Obra, P. Cantero, y por el delegado nacional de la Obra camarada Martínez de Tena. Su Excelencia recibió a sus visi-

tantes en su despacho oficial, en unión de sus ayudantes de servicio, coroneles Peral y Eclija.—(Cifra).

Palabras del P. Cantero

Una vez más, los asesores provinciales de doctrinas morales y religiosas tenemos el alto honor y la vivísima satisfacción de venir ante V. E. para testimoniaros con la más profunda gratitud, nuestra adhesión inquebrantable y mostraros nuestro agradecimiento por todas las facilidades, alientos y estímulos que en nuestras tareas apostólicas al servicio de los pobres, de Cristo y de España veni-

mos realizando en Auxilio Social.

Venimos aquí también para afirmar públicamente que dentro de nuestra misión religiosa de Auxilio Social, cumplimos con toda la plenitud de nuestra libertad sacerdotal con este apostolado para con los pobres asistidos dentro de la Obra.

Esta tarea de caridad cristiana y de justicia social, tarea común y urgentísima para la Iglesia y para el Estado, nosotros, los asesores provinciales de doctrinas morales y religiosas, estamos asistiendo a millares y millares de niños y de familias para cumplir esta orden

divina de nuestro viejo y siempre joven Evangelio: pan y catecismo. Porque entendemos que es el único camino para incorporar a las masas trabajadoras al cuerpo místico de Cristo, que es la Iglesia, y al mismo tiempo incorporarlas totalmente a los destinos de unidad y de universalidad de la gran Patria española.

En esta labor vamos nosotros notando, excelentísimo señor, un lento, pero profundo resurgimiento religioso en las masas de nuestros asistidos, resurgimiento que según la expresión del profeta (Continúa en 4.ª página)

La guerra contra el Japón

MANILA, 17.—Las fuerzas australianas en Borneo han avanzado nueve kilómetros y medio desde Brunei, en dirección a Tuotung, centro petrolífero de Sarawak, anuncia el comunicado del general Mac Arthur. Los aviones aliados atacaron las posiciones de artillería japonesa en Balikpapan.—EFE.

Avances norteamericanos en Okinawa

GUAM, 17.—Las tropas norteamericanas han llegado a tres montañas vitales en su lucha contra los restos de la guarnición japonesa en la parte meridional de la isla de Okinawa, informa el comunicado oficial del almirante Nimitz. En los avances realizados en el este y el centro de Yaeju, los atacantes han reducido aún más el espacio donde se defiende el enemigo.—EFE.

Doble ataque contra Hondo

WASHINGTON, 17.—Una potente formación de «superfortalezas volantes», con base en las Marianas, ha realizado un doble ataque contra los centros industriales de Hondo, según anuncia el Departamento de Guerra de los Estados Unidos.—EFE.

GUAM, 17.—Las ciudades japonesas bombardeadas antes del amanecer de hoy son las de Omuta y Pagosima, en Kiu Siu, y de Hammamatsu y Yokkaichi, en Hondo. Realizaron el ataque nocturno 450 «superfortalezas», que volaron a escasa altura y cuya acción señala una nueva fase de la campaña del mayor general Curtis Lemays, encaminada a incendiar toda la industria nipona. Este ataque contra ciudades de importancia secundaria, indica que Lemay considera ultimado por ahora el «trabajo de bulto».—EFE.

San Esteban del Valle y sus fiestas

LOS FESTEJOS POPULARES

Por Santiago Cisneros.

No sabemos si a estas horas estará confeccionado el programa de festejos que con motivo del IV Centenario del nacimiento de San Pedro Bautista han de tener lugar en San Esteban del Valle.

Confiamos mucho en la actividad de los componentes del Ayuntamiento y en el dinamismo de su actual alcalde, pero en nuestro afán de querer contribuir, aunque modestamente, a dar mayor esplendor a las fiestas, sugerimos la idea, si es que ésta no ha germinado ya, de que se celebre el día del festejo típicamente popular, puesto que existen elementos suficientes para ello.

Ocupa en primer lugar el baile denominado «rondón» que en tiempos, no remotos a ún, era el baile favorito de todos los barriquetos. Este baile se realiza con gaita y tambor y es una de las variantes de la jota española. Suena la gaita y las parejas se ponen en movimiento, haciendo ellos verdaderos alardes gimnásticos con los pies, tanto en la primera parte de los cantables como en la segunda o «menudito» como vulgarmente se denomina y era, en su gran época, cuando el galán trataba de cansar a la moza y proclamarse así campeón de la pareja.

Constituía en este baile una nota del mayor tipismo, el atuendo que utilizaban, en aquel entonces, todas las jóvenes de la localidad. Todo era luz y color. Los rayos dorados del sol en aquellas tardes estivales se estrellaban contra aquel mar de amapolas que formaban los refajos encarnados de las mozas cuando éstas, con un donaire y gracia sin igual, daban rápidos giros como esquivando la mirada insinuante del galán o del cerco que con sus brazos pretendía ponerla. Todas las parejas, sin abandonar el ritmo del baile, van dando vueltas alrededor de la plaza y cuando la gaita deja de emitir sus notas musicales se pasean formando una gran circunferencia al compás monótono de los redobles del tambor. ¡Cuántos idillos que después terminaron en boda se han sostenido en este paseol!

—Ayer por la noche no bajaste a la fuente, la increpa él.
—No me dejó mi madre, se defendió ella.

Y así, entre reproches y requiebros siguen dando vueltas mientras el mozo lía un cigarrillo de los caros, que para eso estamos de fiestas y un día es un día, ¡qué caray!, y la moza que siente calor por el ejercicio físico desarrollado o tal vez por el sofoco que la producen las amorosas frases que va vertiendo en sus oídos el cortejador, se abueca su esponjosa toquilla y se despega de su marfileño cuello la cinta color de rosa que cae por sus espaldas y que según creo recibía el nombre de *sigueme pollo* sirviendo para afianzar el collar que adornaba su nacarado pecho.

La gaita vuelve a lanzar nuevamente sus notas a los cuatro vientos y la rueda de mozos y mozas interrumpen sus coloquios para proseguir la danza.

Ha terminado ya el baile, mas como el ambiente polvoriento de la plaza ha resacado sus gargantas amén de que un traguito de vez en cuando no viene mal para presentarse otra vez ante la dama con un poco más de locuacidad, abrazados en cadena como si rubricaran la hermandad existente que «nuevos tiempos vinieron» a perturbar, y cantando a voz en pecho, se dirigen a la taberna donde paladean una refrescante limonada servida en jarros de barro colorado que después de utilizarlos romperán contra el suelo. Esto que nosotros lo vemos con toda naturalidad, constituían una verdadera atracción para los forasteros a quienes el fox, el vestido de seda o crespón y los *cocteles* servidos en finísimo cristal no les llamara la atención en absoluto porque ello no será siempre más que un plagio sin interés de lo que en la capital se realiza.

No, queridos paisanos. No mixtifiqueis nuestras costumbres y seguid con nuestros jarros de toco barro que después rompéis estrepitosamente contra el suelo.

Seguid con nuestra refrescante limonada que, tras de no ser nociva a la salud, gusta a quienes la prueban por muy acostumbrados que estén a los *combinados*. Y vosotras, mozas de San Esteban, sacad un día siquiera vuestros refajos y vestid a la usanza de nuestras abuelas que con ello haréis renacer lo que nuestra tierra tiene de típico y que jamás se debió desterrar.

REFRANERO MODERNISTA

PROSA RIMADA

Los refranes populares deben ser modificados, pues, además de vulgares, resultan algo anticuados.

«El que no llora no mama», dice uno que es una joya. «Quien no llora es por jindama» a picar una cebolla.

Otro: «Perro ladrador, poco mordedor». El mío, que es muchísimo mejor, dice: «Sea o no ladrador, de ningún «perro» me fio».

Hay más: «Cesa con dos puertas, mala es de guardar». ¡La mar! Pero es preciso que adviertas: «Si con una casa aciertas, alquilala sin tardar».

Este es majo: «Año de nieves, año de bienes». ¡Locuras! ¿A que a negar no te atreves que «año de nieves alevés, es un año de fracturas?»

Y más: «En boca cerrada no entran moscas». Y hoy, al fin: «En boca cerrada, nada, cuando se habla despiñada, lo mejor es el carmín».

«Vale más pájaro en mano que ciento volando». ¡Nones! «Gorrion en mano de humano vale más que esos montones de palomas de aire ufano que hay en Comunicaciones».

«Quien mucho habla mucho yerra». Yo digo que no está mal,

Información deportiva

El Avila y el Alcalá empatan a uno

Con mucho nerviosismo comenzó el partido jugado ayer en Alcalá entre el titular y el Avila para la promoción a Tercera División, pero pronto se impuso el equipo local cuyo medio centro, Gallo, se hizo pronto el amo del terreno, mientras que enfrente Agustín seguía acusando su baja forma.

El dominio del Alcalá llegó a ser en algunos momentos embotellamiento, pero no se tradujo en tantos merced a la acertada labor del trío de ensayo abulense, y a la escasa capacidad rematadora alcalá, donde solo Quirós era peligroso... A los veinticinco minutos del primer tiempo este jugador remató de cabeza un golpe franco marcando el tanto de su equipo.

En el segundo tiempo, el Avila con más fondo niveló el encuentro y fué mejorando a medida que éste avanzaba, teniendo la mala suerte de que fuertes remates de Iglesias, Tito y Bedmar dieran en los palos, y otros fueron muy bien detenidos por el meta local que tuvo una lucida actuación.

Los diez minutos finales fueron de embotellamiento del Alcalá ante su portería, que faltando pocos minutos para terminar fué perforada de un remete de cabeza de Losco a centro de Cornejo. Desde aquí hasta el final solo jugó el Avila, siendo desgracia la que tuvo al no poder aumentar el tanteo.

En el Avila no podemos señalar como distinguido a ninguno ya que todos actuaron en un tono muy por bajo de lo normal; si acaso merece mención el entusias-

mo de Bedmar y Losco. En el Alcalá Gallo, Quirós y el portero, y todos con un entusiasmo que para el Avila le quisieramos.

El árbitro cumplió, aunque en su afán de evitar el juego violento perjudicó más al Avila; no obstante el Sr. Arqué, del colegio de Aragón sacó adelante un partido que no se presentaba fácil en el papel.

Bien es verdad que el público fué el que dió la sorpresa, pues ha sido uno de los mejores y más correctos que ha encontrado el Avila en sus desplazamientos.

En resumen: un mal partido del Avila pero un resultado agradable que le permite esperar el partido de vuelta con relativa confianza, a base de que mejore su actuación.

Alcalá: Ruiz, Moreno, Valle, Sevilla, Gallo, Gil, Pérez, Fernández, Quirós, Domínguez y Nuño. Avila: Cerrada, Dimas, Navarro, Aroca, Agustín, Rubichí, Cornejo, Iglesias, Bedmar, Tito y Losco.

Tiro de Pichón

Con gran número de espectadores se celebró la segunda de las pruebas organizadas por la Comisión organizadora de la nueva Sociedad de Tiro de Pichón. Se inscribieron 33 escopetas y la inscripción hubiera sido casi el doble en número si no se hubiera hecho propaganda en contra a causa de la escasez de pichones, ya que a última hora fallaron algunos de los palomares preparados.

El pájaro resultó menos fuerte que en la tirada del día de San Antonio, pero tan irregular que los cerros se prodigaron hasta el extremo que al pájaro quinto llegaron sin verlo los señores Lastra (A) Zurbano, La Serna, padre, y Travesedo, fallando éste en el sexto y Lastra en el séptimo pero obteniendo ya el tercer premio. Los señores La Serna y Zurbano quedaron en barrage hasta el pájaro once que falló Zurbano y mató La Serna. Boletos del vencedor 14, a 64 pesetas cada uno.

A continuación se tiró una poule a un pájaro inscribiéndose 17 escopetas, llegando hasta el pájaro noveno los señores Zurbano, Travesedo y Ruiz Ayucar, matando el primero y fallando los otros dos. Y coronó el señor Zurbano su brillante actuación de toda la de haciendo un precioso doblete con los dos últimos pichones que quedaban en las jaulas.

PIENSA EN TU ANCIANO

DAD, obrero procurándose una renta; para ello basta gestionar que tu empresario pague las cuotas del Subsido de Vejez, no vaciles en acudir a las Oficinas del Instituto Nacional de Previsión, si tu Empresa descuida el cumplimiento de sus deberes respecto al Subsidio de Vejez.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
(Reposo Municipal)
Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 16 de Junio de 1945
Premiado con 25 pesetas, número 761
Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 61

GALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catarros
GRAN HOTEL
Agua corriente, caliente y fría
Moderna galería de baños
1.º de julio a 30 de septiembre
(C. S. 3804).

RECORDATORIOS DE 1.ª COMUNIÓN
Últimos modelos los encontraréis en la imprenta de
EL DIARIO DE AVILA

Terminadas estas pruebas comenzó una tirada particular de platos, que fué interrumpida por la tormeta.

Es de hacer notar que tanto de Piedrahita como de Arévalo vinieron a las tiradas equipos de siete y cinco tiradores respectivamente, los cuales a pesar de ser

Kaleidoscopio mundial

La importancia de la sal para la alimentación del ganado

Sobre tan trascendental problema se ha hecho infinidad de estudios en todos los países sin que hasta la fecha los sabios encargados de dictaminar si la sal es beneficiosa o no se hayan atrevido a hacerlo de una manera completa. Claro que los verdaderos sabios tienen por norma no sentar nunca afirmaciones definitivas y por ello prefieren dejarlas en pie, única manera de no equivocarse nunca.

Uno de los experimentos realizados sobre el particular dió por resultado que de tres ovejas a las que se le administró 20 gramos de sal a uno de estos animales, 15 gramos a otro y ni un solo gramo al tercero, la oveja que comió los 15 gramos dió lana más abundante y más fina que las otras dos ovejas. Sin embargo, no determinaron a recomendar que toda oveja había de comer 15 gramos de sal diarios.

La actitud de los científicos en la materia que tratamos nos parece, naturalmente, muy digna de tener cuenta; pero es el caso que en la alimentación del ganado ordeñable intervienen otros hombres que no son tan sabios pero que de ignorantes, no por lo que afecta a su negocio, no tienen ni un pelo; y en virtud de tal adiviciencia a sus ovejas, a sus cabras, particularmente a sus vacas, la cantidad de sal necesaria para que, prescindiendo de la lana y del pelo, den sus animales un rendimiento remunerador logrado a fuerza de que tales alimentos obligan por la sed que les causa la ración de sal se atraquen de agua y faciliten una cantidad incommensurable de leche pura recién ordeñada a la vista del consumidor.

Después de lo dicho es natural que nosotros, consumidores de leche como la mayor parte de los mortales, estemos de acuerdo con los prudentes sabios.

Hay cosas que no se comprenden

La verdad; nosotros condenamos con la energía que merece toda falsificación, pero ello no significa que nos expliquemos el que haya gentes que sin respeto ninguno a la honradez, se dediquen a la falsificación de objetos de gran valor, joyas, metales, y todo aquello que pueda conducir a enriquecer a los que atan deshonroso menester se dediquen corriendo el albur de terminar, lógicamente, en la cárcel. Los que tal hacen obedecen a un sentido de su aribiliaria conciencia, quieren la riqueza y lo que la riqueza puede proporcionarles, y la buscan sin reparar en los medios para lograrla. Ahora bien, dedicarse a falsificar cosas que no pueden conducir a dicha finalidad, pero sí a la cárcel, nos parece algo verdaderamente insólito. Y sin embargo, hay quien se dedica a ello.

Antes de la guerra se descubrió en París una falsificación de per-

bisofos en su mayoría, tuvieron lucida actuación, culminando en la del señor Lastra que se llevó a Piedrahita la copa del tercer premio. Es de esperar que la afición se propague y llegue el día en que pueda organizarse el campeonato de tiro de pichón de la provincia por equipos, lo que daría un interés extraordinario a las tiradas.

Y ahora a esperar al mes de julio, en que se anuncian nuevas y más interesantes pruebas.

dices, codornices y otras aves que tenían buen precio en los mercados. Para lograr la mistificación se tomaban pollos en sus primeros meses y hasta en sus últimos años cuando ya eran verdaderos loros por su edad. A los primeros se les cebaba apenas salían del cascarón y una vez hecho esto se les colgaba de una varilla y se les mataba con descarga de perdigones. Ya en trance de ser enviados al mercado, por medio de aromas especiales y dejando que las carnes tomaran ese tinte violáceo de la predescomposición, se les daba el aspecto y el precio de las codornices; perdices y otras aves. Por lo respecta a los gallos vetustos, con los perdigones, un baño de bicarbonato y la predescomposición estaban listos para pasar por grandes añades.

Comprenderán nuestros lectores que si todo el trabajo que realizaban los falsificadores le dedicaban a trabajar a destajo, se hacen ricos.

Las campanas

No se sabe a punto fijo cuando fueron inventadas las campanas; pero puede asegurarse que datan de la más remota antigüedad. Como adorno, y de pequeñas dimensiones, aparecen engalanando la vestidura del gran sacerdote de los hebreos, 15 siglos antes de Jesucristo. Los chinos pretenden que por el año 2262, antes de la Era cristiana, poseían doce campanas, cuyos graduados sonidos expresaban el tono de la música; los primeros misioneros que fueron a China encontraron, efectivamente, campanas de todos los tamaños, aunque no pudieron determinar a la época a que pertenecieran.

El uso social de las campanas, además del religioso, es casi universal y muy antiguo. En Roma se indicaba a son de campana la hora de apertura de los baños públicos, y con repiques de campanas se advertía al pueblo de todos los acontecimientos importantes.

La introducción de la campana en los centros religiosos cristianos se debe a San Paulino, obispo de Nola, ciudad de Campania, la antigua provincia de la Italia meridional, de cuyo nombre sostienen algunos que se deriva el de las campanas.

Aparecen, pues, las campanas en los comienzos del siglo V. San Paulino murió en el año 430.

Encuétrase en Francia en el siglo VII; en Inglaterra se adaptaron en el año 960 y en Suiza en 1002. En España no se adoptaron hasta el reinado de Alfonso el Castro. En el año 865, el Dux de Venecia, Orse Participacio, envió a Miguel, emperador de Oriente, las primeras campanas que fueron colocadas en la iglesia de Santa Sofia en Constantinopla.

En la Edad Media las campanas eran de reducidas dimensiones; en el siglo XVI se comenzó a hacerlas grandes. La mayor de todas era la que había (si los bolcheviques no la han destruido) en el Kremlin, de Moscú. Fué fundida en 1733, mide seis metros y 10 centímetros de altura y 6,38 de diámetro; pesa 246.500 kilos.

La de la catedral de Toledo que ocupa el séptimo lugar entre las más grandes del mundo, pesa 17.000 kilos y tiene tres metros de diámetro.

REUMATICO!!!
LINIMENTO
MASAGIL
CALMARA SU DOLOR
Contra la sarna SARNICAL
DE OLOR AGRADABLE
ACEITE BRUJO SOLUCIÓN ALCOHOLICA
CONTRA TODOS LOS PARÁSITOS
NO MANCHA EL CUERPO NI LAS ROPAS

BAÑOS DE RETORTILLO (SALAMANCA)

Temporada oficial, 15 de junio al 25 de septiembre.
Aguas sulfuroasódicas nitrogenadas y muy radio activas a 48°. Manantial artesiano (212 litros por minuto). Maravillosa eficacia en el REUMATISMO, AFECCIONES DEL APARATO RESPIRATORIO Y DE LA PIEL
TELEGRAFO PUBLICO.
(C. S. 12).

Rusia no acepta la concesión de amplios poderes a la Asamblea para discutir los asuntos internacionales

WASHINGTON, 16.—En la Casa Blanca se ha informado que el presidente Truman está preparado para dirigir la palabra a los asistentes a la sesión de clausura de la Conferencia de San Francisco el sábado, día 23 del corriente.

Al hacer estas manifestaciones el secretario de Prensa del presidente, Charles Gross, dijo que la asistencia de Truman al acto de San Francisco dependerá de la fecha en que terminan sus sesiones las Naciones Unidas, pero que se sabía que la Conferencia estaba realizando verdaderos esfuerzos para dar cima a esta tarea.—EFE.

El programa del viaje del presidente Truman

WASHINGTON, 16.—El presidente Truman se dispone a salir para San Francisco, donde se le espera el próximo sábado por la tarde, con el fin de pronunciar el discurso de clausura de la Conferencia de las Naciones Unidas, comunica un corresponsal de la Prensa americana. Truman saldrá para Olympia el próximo martes o miércoles, donde permanecerá hasta el viernes. Regresará a Washington el día 24, caso de que la Conferencia termine el día antes, y el 27 se dirigirá a Kansas City para tomar parte en las fiestas de la Independencia que se celebrarán en Missouri.—EFE.

Rusia considera inaceptables los amplios poderes concedidos a la Asamblea general

SAN FRANCISCO, 16.—El proyecto de que la Conferencia termine sus tareas el próximo día 23 de junio puede ser malogrado si Rusia rechaza la decisión del Comité de dar a la Asamblea general más amplios poderes para la discusión de los asuntos internacionales.

La actitud rusa fue revelada en una reunión de los jefes de las Delegaciones norteamericanas, británica, china y soviética. Gromyko ha dicho en la reunión que los amplios poderes votados por la Asamblea son inaceptables en Moscú, ya que tales discusiones serían puramente académicas y no servirían para nada útil.

La cuestión pasó al Comité técnico, donde fué discutida, pero sin obtener acuerdo. La próxima reunión del Comité estaba fijada para hoy, sábado, mientras que los jefes de las Delegaciones han acordado reunirse nuevamente esta mañana.—EFE.

Aprobación de los Estatutos del Tribunal Internacional

SAN FRANCISCO, 16.—En sesión pública celebrada en el teatro de Opera, la Comisión de la Organización Mundial ha aprobado los Estatutos del Tribunal Internacional. El presidente de la Comisión, Parra Pérez, venezolano, dijo que todos los pueblos del mundo deben estar agradecidos a la Conferencia de San Francisco por haber preparado los Estatutos de lo que habrá de ser el verdadero Tribunal de Justicia. Estos Estatutos comprenden 70 artículos. El Tribunal estará integrado por 15 miembros, sin que pueda ninguna nación estar representada en él por más de un miembro. Su sede permanente será La Haya, aunque pueda celebrarse reuniones en otros puntos.

Los miembros serán elegidos por la Asamblea General de la Organización de las Naciones Unidas.—EFE.

Se rechaza una propuesta de canadienses y brasileños

SAN FRANCISCO, 16.—El Comité ha rechazado una propuesta presentada por canadienses y brasileños en el sentido de que el límite comprendido entre los cinco a los diez años de promulgada la

Carta, debería convocarse una nueva Conferencia para su modificación. Se produjo votación y hubo 28 votos a favor por 17 en contra, pero para aprobar la moción se requerían las dos terceras partes de votos. Las grandes potencias no se oponen a la convocatoria de una Conferencia de revisión en el futuro, pero no quieren fijar la fecha de antemano. Durante el debate sobre aquella propuesta se pusieron de relieve los siguientes puntos: a) Que pueda convocarse la Conferencia de revisión en cualquier momento que se considere necesaria por mayoría lograda en la Asamblea General y no en el Consejo de Seguridad. b) La fijación se fecha a «priori» dificultaría la Organización en el caso de que antes de transcurrir los cinco años previstos como límite mínimo se considerase necesaria la modificación o revisión de la Carta, y c) Si la propuesta hubiera sido aceptada, la Organización Mundial se vería obligada a convocar la Conferencia, aunque todas las naciones miembro estuviesen satisfechas con la Carta en su forma actual. EFE.

Homenaje a la delegación argentina

SAN FRANCISCO, 16.—La cena semanal del Club de Prensa de esta capital se ha celebrado anoche en honor de los delegados argentinos en la Conferencia.—EFE.

MUJER:

Agradece al Señor el bien-estar que proporciona a tus hijos, aliviando tú en algo a los que de todo carecen. Para ello, entrega un donativo al Secretariado Parroquial de Caridad.

Relata el diplomático señor Castaño los crímenes de los japoneses contra nuestra Colonia en Manila

Heróica muerte de muchos españoles y pérdidas materiales cuantiosísimas

SANTA CRUZ DE TENERIFE.—En el trasatlántico «Marqués de Comillas», hace su viaje de regreso a España el diplomático don José del Castaño Cardoso, que ocupó el cargo de cónsul general de España en Manila. Las primeras declaraciones, al pisar tierra española, han sido para el corresponsal de la Agencia Cifra.

Dice que llegó a Manila el 2 de mayo de 1941 y que ha permanecido allí hasta el 8 de abril pasado. «Hago resaltar—añadió—la emoción con que regreso a España cuando hubo muchos momentos en que creí no volvería a esta bendita tierra española». Habla con indignación de los sucesos registrados en Manila, de los grandes atropellos y verdaderos crímenes que cometieron las fuerzas japonesas contra nuestra colonia. El número de víctimas asciende a doscientos treinta, si bien todos no fueron muertos, ya que también hay heridos de metralla por acciones de la artillería. «La actitud de los japoneses para con nosotros—sigue diciendo el señor Castaño—ha sido verdaderamente algo inexplicable, sobre todo por ser España una nación que protegía sus intereses. Nuestra colonia ha sufrido muchísimo».

Nos relata después cómo fueron asaltados y destruidos el Consulado español y otras dependencias, incluso las de Auxilio Social. «Es muy difícil calcular las pérdidas materiales sufridas, pues casi todo lo más importante fué destruido por los japoneses, especialmente las tres grandes fábricas de tabacos. Nuestros con-

ventos—continúa diciéndonos—sufrieron las iras de los japoneses y la Universidad vieja de Santo Tomás quedó completamente destruida, salvándose milagrosamente la nueva. Los españoles afrontaron la situación con gran serenidad, a pesar de que era muy difícil ya que lo que pudiéramos llamar batalla de Manila duró un mes».

El señor Castaño habla después de la muerte heroica de muchos españoles y especialmente de los falangistas Ricardo y Carlos García Buch, que murieron asesinados en el Consulado, y de que es justo resaltar la conducta ejemplar de las Hermanas de la Caridad de San Vicente de Paúl, españolas, que en su Colegio de la Concordia, bajo el bombardeo de la artillería y de la aviación, prestaron asistencia a miles de refugiados, lo mismo españoles que filipinos. Agrega que salió de Manila el 8 de abril en un transporte de guerra norteamericano y que después de 34 días llegó a San Francisco de California desde donde marchó el mismo día para Nueva Orleans, fin de embarcar en el «Marqués de Comillas».—CIFRA.

Un tren de españoles asaltado en Francia

Los gendarmes de escolta permanecieron impasibles ante el brutal atentado

El convoy de repatriación fué organizado de acuerdo con el Gobierno francés

FALTAN VEINTIDOS VIAJEROS

BERNA, 16.—Después de más de dos semanas de negociaciones con el Gobierno francés, se había convenido que un tren especial conduciendo numerosas familias españolas residentes desde hace varios años en Alemania, dedicadas al comercio en dicho país, más varios obreros, algunos que emigraron de España a Francia por su significación roja, y otros que desde aquí fueron a trabajar a Alemania, cruzaran Francia, para lo cual se había mandado un equipo sanitario y víveres procedentes de España.

Los pasaportes fueron examinados y aprobados, uno por uno, por representantes especiales designados por el Gobierno francés. Ayer, a las cinco de la tarde, al llegar el convoy a Chambery (Savoia), escoltado por 50 gendar-

mes franceses, y en el que viajaban los delegados franceses para el visado de pasaportes, fué asaltado por unos grupos. Los viajeros fueron brutalmente atropellados por los asaltantes, siendo maltratadas las mujeres y los niños. La actitud de la escolta francesa fué pasiva. Robaron los asaltantes todo lo que iba en el tren, equipajes, carteras, relojes, etc., y a una de las mujeres la cortaron el pelo. El convoy se vió obligado a regresar a Ginebra.

De los 470 pasajeros han regresado a dicha ciudad 448, es decir, que faltan 22. Entre los que regresaron a Ginebra hay 61 que han quedado hospitalizados con heridas más o menos graves y otros 100 presentan contusiones y heridas leves.—EFE.

Ojeada de prensa extranjera

Retorno a la política de partidos

Artículo publicado en «Daily Mail», Londres.

«El Parlamento vuelve a su forma tradicional de gobierno y oposición».

Muchos de los que se sentaron con el señor Churchill en el banco ministerial, se encontrarán ahora frente a él al otro lado de la Cámara, y en vez de apoyarle presentarán críticas para que el Gobierno del Rey pueda continuar.

Es ésta una paradoja que nunca deja de asombrar a los observadores extranjeros del escenario político británico. Desde luego, una transformación tan rápida no hubiera podido llevarse a cabo en la mayor parte de los países, sin que se produjera un enorme alboroto público, de no ocurrir algo peor.

Nuestra época de tumulto aún tiene que venir, en el momento de las elecciones generales; mientras tanto no se producirá pausa o ruptura alguna en la administración de los asuntos interiores o exteriores.

El nuevo Gabinete ha sido completado por el primer ministro y, desde el comienzo hasta el final, es un buen Gabinete. Por su calidad no está destinado a «entorpecer el hueco», sino que es un Gobierno que debiera persistir con muy pocos cambios, si el señor Churchill vuelve al poder y el Partido laborista se niega a participar en la nueva coalición.

Los ministros de este Gabinete se encuentran ya sometidos al fuego de los comentaristas laboristas, teniendo que defender la política seguida por la coalición en lo que se refiere al problema del carbón; política que va ha ser violentamente atacada.

La situación referente al carbón ha ido de mal en peor, constituyendo un deplorable y confuso problema. Se trata del punto más negro de todo nuestro esfuerzo bélico, siendo preciso recordar a los socialistas que ellos comparten la responsabilidad del actual estado de este asunto.

El pueblo aplaudirá la decisión del señor Churchill, de participar en la reunión de los «tres grandes» donde quiera que se celebre, y sin tener en cuenta si se interpretará o no en sus propios proyectos.

Esta reunión es más que necesaria, ya que casi a diario surge, en Europa o en otros lugares, una nueva «crisis» nacida de la falta de cooperación entre las potencias aliadas.

La política de dejarse llevar por la corriente sería fatal para nuestras esperanzas de mantener un futuro pacífico.—A. I.

PRODUCTOR: El Caudillo protege tu ancianidad con el Subsidio de Vejez. Procura que esta ley social se cumpla íntegramente y sin demayo.

Pensión Madrid

San Mateo núm. 6.
Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. Junto Metro Tribunal). Teléfono 26.319. MADRID.

Es preciso hacer una vida higiénica al aire libre, cuanto sea posible. Mejor que procurarse distracciones en los locales cerrados, mal ventilados, es aprovechar estos momentos de descanso en el campo, al aire libre

Balneario de Urberuaga de Urilla (VIZCAYA)
BRONQUIOS - VIAS RESPIRATORIAS
El lugar más apacible y pintoresco para buscar alivio, reposo y bienestar
Hotel y Restaurante del Balneario
Confortable y módico
Temporada oficial: 1.º de julio a 30 de septiembre
Para informes sírvanse dirigirse al Administrador del Balneario



Cuando su estómago funciona mal...
...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de países.
En los casos de cólicos y dolores de estómago se maravilla el
DIGESTÓNICO
del Dr. Vico
VENTA EN FARMACIAS

S. E. de Industrias Químicas y Farmacéuticas «LLOFAR» — Alcalá, 21. — MADRID



¡GUERRA! A LA PLAGA!

AGRICULTOR!! El escarabajo de la patata se combate eficazmente con **ARSENIATO DE PLOMO**...pero siempre que el producto tenga una calidad garantizada.

ARSENIATO DE PLOMO
LLOFAR

EL ARSENIATO NO ESTERILIZA NI MINERALIZA LA TIERRA.
NO LA HACE INUTIL

Han tenido lugar durante tres días en el Cine Actualidades, completamente lleno de público, las charlas que con motivo de la Campaña de Pureza han organizado las Jóvenes de A. C. El primer día

habló D. Baldomero Jiménez Duque sobre el amor, explica cómo es el amor la mayor fuerza que existe en el corazón y en la creación enérgica, que es obra del amor de Dios. Con una claridad y fuerza demostrativa insuperable da la explicación filosófica del mismo y la especial capacidad que posee la mujer para él, porque Dios la dotó de cualidades para que el amor merezca este nombre ha de ser sacrificado y orientado hacia Dios, pues el amor humano cuando se pierde de vista el último y supremo fin, no es amor sino egoísmo.

Al día siguiente, realizó el acto honrándolo con su presencia, la Exma. Sra. del Gobernador Civil que presidía el acto, figurando en la presidencia también los miembros del Consejo Diocesano de las J. de A. C. Habló D. Baldomero Jiménez, que da unos consejos a las madres, sobre educación de sus hijas, dice que han de ganar su confianza e ir sembrando en su corazón desde pequeñas el espíritu de sacrificio y de apostolado que llene su vida de una noble ocupación y sirva para prepararla a su misión futura. Ridiculiza la actitud estúpida de las madres, que siendo ellas piadosas en demasía no cuidan para nada de vigilar a sus hijas en sus diversiones y múltiples peligros. Han de saber imponer su autoridad suavemente en especial en estos aspectos de peligro para la pureza.

El día de la clausura se representó un bellissimo cuadro escénico alusivo a la pureza, en el que tomaron parte varias jóvenes de A. C. de los centros de la Capital. Luego habló un miembro del Consejo animando a todas las jóvenes a proseguir en el camino emprendido y a ser valientes ante las dificultades. El muy ilustre señor consultor diocesano cierra el acto con una loa de la virtud de la pureza y las exhorta a ser los pararrayos de la humanidad que atraigan las bendiciones del cielo con su aroma de azucena.

Los oradores fueron largamente aplaudidos, exteriorizando así en los sucesivos días el gran entusiasmo que reinaba en las asistentes. Dió fin con el himno de las Jóvenes de A. C.

P. Robledo García
MEDICO PUERICULTOR
Del Instituto Provincial de Puericultura (Inclusa) de Madrid
Enfermedades de la infancia
CONSULTA A LAS DOCE
Eduardo Marquina, 15.
Teléfono 440

Por la presente se convoca a los alumnos que tienen en el Ejercicio Escrito aprobado en anteriores convocatorias (Papeleta de examen color azul) para realizar las prácticas del Ejercicio Oral.

Primer tribunal.—Día 18. Números 1 al 40. Día 19. Números 81 al 120. Día 20. Números 161 al 205.

Segundo tribunal.—Día 18. Números 41 al 80. Día 19. Números 121 al 160. Día 20. Números 206 al 250.

Los tribunales darán comienzo a su actuación durante el tiempo que duren estos exámenes a las horas siguientes: a las nueve y media de la mañana el primer tribunal de Ciencias y el segundo tribunal de Letras y a las diez de la mañana el primer tribunal de Letras y el segundo tribunal de Ciencias.

Ejercicio escrito

Por la presente se convoca a los alumnos matriculados para Examen de Estado en esta Universidad para realizar los correspondientes ejercicios escritos en los días y horas que a continuación se expresan:

Día 18, Grupo A. núm. 1 al 150.
» 19, » B. » 151 al 300.
» 20, » C. » 301 al 450.
» 21, » D. » 451 al 600.
» 22, » E. » 601 al 750.
» 23, » F. » 751 al final

Horas: Latin, a las 8,45 mañana. Redacción, 12 mañana. Problemas, 5 tarde.

Los ejercicios tanto orales como escritos se realizarán en la Universidad, siendo preciso para entrar en el local, en los ejercicios escritos, la presentación de la papeleta.

Los ejercicios de Latin y Problemas tendrán un plazo de tres horas para la realización de los mismos y el de Redacción de dos horas.

Los alumnos vendrán provistos de diccionario de Latin, tintero y pluma estilográfica, quedando prohibido para realizar los ejercicios el empleo de lapiz o lapiz tinta así como el de papel que no sea el entregado por el Tribunal Examinador.

Los Exámenes Orales de los que resultaren aprobados en estos se verificaron en los siguientes días.

Día 21 Grupo A.
» 22 » B.
» 23 » C.
» 25 » D.
» 26 » E.
» 27 » F.

Los ejercicios del Premio Extraordinario se verificarán el día 28 a la hora que oportunamente se anunciará.

El director de examen, **Ricardo Espinosa.**

TAXI, Teléfono 458. San Román.

Cristiano:
Piensa en tus hermanos los pobres, que son también los pobres de Cristo. Entrega tu donativo al Secretariado Parroquial de Caridad.

Dr. S. LEON
Director por oposición del Dispensario Antituberculoso
PULMON Y CORAZON
MEDICINA INTERNA
Consulta de 11 a 1. Generalísimo 19
Teléfono 260
(Causa sanitaria núm. 258)

El Caudillo recibe y habla a los asesores religiosos

(Viene de la 1.ª plana)

David dará su fruto en el tiempo oportuno.

El concurso y la exposición catequística que acabamos de celebrar, concurso que por el número y calidad de sus concursantes, que por la amplitud y el ámbito de su organización, por el valor y la orientación de los premios repartidos, entre los cuales damos a los doce niños que han resultado campeones nacionales de ese concurso las becas totales para pagarles todos los gastos para hacer su bachillerato y para hacer la carrera universitaria que ellos mismos elijan, vemos en esto una prueba más, no sólo del sentido católico y del sentido social del nuevo estado español, sino vemos también cómo a través del camino del catecismo pueden encontrar un porvenir seguro y en él la elevación general de las masas trabajadoras gracias a vos, excelentísimo señor.

En medio de vuestras graves y trascendentales preocupaciones para coronar esta paz, coronar también la unidad, la grandeza y la libertad de la gran España católica, nosotros, los asesores provinciales de cuestiones morales y religiosas elevamos los ojos a la Divina Providencia para que fije y pose en vos sus miradas y derrame sus luces, sus bendiciones y sus alientos.

Discurso del Caudillo

Señores Asesores de Auxilio Social:

Es para mí siempre muy grato ponerme en contacto con la realidad española, y nada más interesante en esta realidad que la de formar las conciencias de nuestras juventudes, no de las juventudes ricas, ni de las clases medias, sino especialmente de las juventudes humildes y desamparadas, de los que más necesitan del Rectorado.

El mundo vive sus días más difíciles, y la Revolución constructiva que hace nueve años nosotros hemos empezado, nos adelantó en las arduas tareas que el mundo esperan. Yo considero que la batalla que vosotros libráis para la formación de nuestros pequeños, es una de las acciones más importantes que el mundo necesita.

Me exponía el Padre Cantero esa libertad que disfrutáis para vuestra enseñanza y para la catequesis. Hermosa palabra y verdadero el hecho, aunque en el ambiente universal se haya bastardeado este concepto de libertad confundiendo con el desenfreno que caracteriza el libertinaje. Quizá el pecado principal de toda nuestra época haya sido el dejarnos contaminar del espíritu enciclopédico que tanto ha falseado el concepto de libertad, tan distinta entre las conciencias católicas y laicas.

Existen unos principios de orden moral que constituyen las verdaderas alas de la libertad, esos principios del Evangelio a que tan certamente aludía el Padre Cantero, que en una nación católica tienen que presidir y amparar la formación moral de la juventud.

Precisamente por defender estos principios venimos sufriendo los sistemáticos embates que desde el extranjero se promueven, movidos por las sectas, que no cesan jamás en sus pasiones, a los que inconscientemente contribuyen, cuando no consiguieren comprensión con su apatía, algunos de los sectores extranjeros que debieran vernos más afines; pero hemos de reconocer en su disculpa que no es lo mismo vivir en una sociedad en que todos estamos bautizados, que

que tienen la desgracia de que solo una minoría, o un tanto por ciento más o menos grande, profesa la verdadera Religión.

A estas presiones del ambiente extranjero se debe ese desfallecimiento que algunos apercibimos en los espíritus débiles o enfermizos, más cuando se ha encontrado el camino de la verdad, no se puede desmayar en la marcha.

La batalla que hace nueve años nosotros hemos emprendido, es la batalla que no se pierde, la batalla de Dios.

Por eso tengo gran satisfacción en escucharos y recibir vuestras impresiones sobre el avance e interior satisfacción que encontráis en vuestras tareas, al constatar esa enorme cosecha de la salvación de almas.

En esta gran obra de resurgimiento del espíritu católico español, no es pequeña parte la que tomáis al unir en vuestra obra el pan y el catecismo. Esto es tanto más importante por cuanto estos seis años y pico de guerras y patrones han producido en el mundo un verdadero confusiónismo entre el bien y entre el mal, al contribuir a ocultar el fracaso de ese formidable ensayo de veinticinco años de marxismo en el país más rico dilatado y poderoso en medios que pudiera concebirse. El materialismo marxista sumió al pueblo en el estado de vida más bajo que pudiera concebirse y esta enseñanza que debiera divulgarse en los centros obreros, en la cátedra y la escuela, permanece idéntica para muchas personas.

Solo una verdad se abre camino en este mundo atormentado, y es la que define nuestra Iglesia Católica. Por ello se hace necesario continuar vindicando para ella esos principios de la dignidad y libertad humanas que el Evangelio nos define, y los de la familia, la propiedad y la iniciativa privadas que, al través de los siglos, han venido formando nuestra sociedad y el orden económico que disfrutamos. Sobre ellos, todo puede construirse; sin ellos la justicia social no existiría.

Continuad con fe vuestra tarea, y gracias por esa abnegada labor en el servicio de Dios, que es también el de España.

VENDO moto A. J. S., 3,5 H. P. como nueva. Sancho Dávila, 2.

Viajeros ilustres

Ayer pasaron el día en Avila, la excelentísima señora doña Carmen Urrutia, esposa del excelentísimo señor subsecretario de Asuntos Exteriores, don Cristóbal del Castillo; los excelentísimos señores marqueses de Espeja; los excelentísimos señores marqueses de Canales de Chozas; los excelentísimos señores condes de Capo Alange, y la excelentísima señora doña Josefina Urrutia.

Aniversario

Mañana se cumple el tercer aniversario del fallecimiento de don Peregrin Iranzo Casanova (que en paz descanse) comandante de Intendencia. Con este motivo las misas celebradas hoy en el convento de Padres Carmelitas y las que se celebren mañana en la parroquia de San Juan, así como la de nueve en el convento de San Antonio, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

A. BALLESTEROS
MÉDICO.

Piel, Sífilis y Venéreas

Consulta de cuatro a ocho
Calle de Santo Tamé, núm. 4
(Causa sanitaria número 257)

El temporal de lluvias en España

El «Boletín Meteorológico Oficial» nos dice que durante el día de ayer llovió débilmente en el Cantábrico, cuenca del Duero y del Ebro, y algún punto de Andalucía, habiéndose registrado aparte de esto algunas tormentas aisladas. A éstas debe de pertenecer la terrible que se dejó sentir en nuestra ciudad que se inició próximamente a las nueve menos cuarto de la noche terminando a las nueve menos cinco. Fué acompañada de una enormísima cantidad de agua y granizo, apareciendo algunos sitios completamente blancos, como si hubiera nevado. Muchas casas sufrieron los efectos de la inundación sobre todo las situadas en las barriadas extremas, habiendo padecido grandes daños las huertas.

La tempestad, con gran lujo de aparato eléctrico se corrió luego a la cordillera meridional, lloviendo en ella toda la noche, singularmente en la serranía de Gredos, razón por la cual algunas centurias de las juventudes falangistas preparadas para asistir a la concentración allí anunciada, han desistido de hacerlo, permaneciendo en Avila.

El Observatorio Nacional dice «que en el interior de la Península habrá tormentas. Cielo claro en Galicia y Levante y bastante nubosidad en el resto de España».

En Madrid

A las ocho y cuarto de la tarde de ayer descargó sobre Madrid una aparatosa tormenta acompañada de grandes relámpagos. Por espacio de media hora cayeron

fuertes aguaceros, que dejaron las calles desiertas. Durante la noche el cielo continuó encapotado, lloviendo con alguna frecuencia, aunque con escasa intensidad.

En Sevilla

A las cinco de esta tarde se ha desencadenado un formidable ciclón, que causó estragos en el arbolado de los paseos y jardines. La violencia del viento derrumbó un tinglado de grandes proporciones perteneciente al cuartel de Automovilismo, situado cerca de la barriada de Heliópolis. Afortunadamente no hubo que lamentar desgracias. Después del ciclón, una furiosa tormenta de gran aparato eléctrico descargó sobre la ciudad. Cayeron copiosos aguaceros y lluvia se generalizó durante más de una hora. No se tiene noticia de que hayan ocurrido desgracias personales. Una chispa eléctrica cayó en el chalet denominado «Villa San Antonio», situado en el barrio de Nervión, frente al campo del Sevilla Fútbol Club, produciendo un incendio que no adquirió grandes proporciones gracias a la rápida intervención del Servicio de Bomberos, que consiguió dominarlo en breves momentos. El chalet ha sufrido algunos desperfectos. Una de las señoras que habita la finca sufrió un síncope y tuvo que recibir asistencia facultativa. Otra chispa eléctrica cayó sobre un travía en la Puerta de la Carne, que se encontraba abarrotado de viajeros. Entre éstos se produjo el consiguiente pánico, pero ninguno resultó lesionado.—CIFRA,

Centro Cultural Abulense

El próximo jueves, 21 de Junio, a las 8:30 de la tarde, tendrá lugar en el Instituto de Enseñanza Media la clausura del segundo curso de Conferencias del Centro.

El acto promete ser un broche magnífico, pues estará a cargo de un gran poeta, don Constantino de Lucas. El ilustre morañego espigará en sus cartapacios y durante unos minutos nos hará la merced de ser lector de una antología, en la que es de desear predomine lo flok-lórico, porque, aunque todos sus estilos literarios son perfectos y lo mismo encantan sus sueños a lo divino de San Juan de la Cruz que las ingeniosas variedades métricas de la escuela de Boscán, cuando recorre la llanura castellana, descansa en un altozano, contempla una era, sorprende un diálogo o es invitado a la hora del yantar en una amplia cocina de hogar hidalgo, pinta la vida rural con una originalidad que pudiéramos llamar velazqueña, en cuanto sabe captar la realidad con estas tres características: la austeridad, la sinceridad y el colorido, Castilla en sus tres dimensiones.

Que nadie falte a esta sesión. La entrada es gratuita.

Hará la presentación don César Robledo, juez de 1.ª Instancia e Instrucción. Cerrará el acto el ltmo. señor fiscal, don Enrique de Leyva con un resumen de la sesión y del curso.

COMPRO extraordinariamente mobiliarios, pianos, pianolas, figuras y cacharros bronce, porcelanas, talla cristal y madera, cuadros, libros, objetos de plata, relojes, de todas clases antiguos condecoraciones, miniaturas y toda clase de objetos de arte y antigüedades.

Parador de **Hidalgo**
la Fruta

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 18,5 a las 18 horas
Mínima, 8,7 a las 22 horas de ayer.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche

SE ARRIENDA dehesa vedado de caza para descaste. Razón Valladolid número 8-bajo.

El aire puro, el sol y el agua contribuyen muy directamente a proporcionarte la salud.



Acto del descubrimiento de una lápida conteniendo los nombres de los caídos de Veterinaria, que tuvo lugar con la asistencia del ministro del Ejército, general Asensio, y otros generales y jefes.

Atención a las señoras

La más surtida y acreditada Carnicería y Salchichería de VIUDA DE S. LUENGO ofrece a su numerosa clientela y al público en general, las grandes rebajas de precios en toda clase de carnes:

Ternera finísima, 16 pesetas kilo.

Chotito pequeño como ternera, 14.

Cordero, 9.